
ø÷wfkuÍ{kt ykðu÷k fÞk Ãkkur÷{hLkku Mktøkún «kýeyku îkhk ÚkkÞ Au ?

(A) MkuÕÞw÷kuÍ (B) yu{kR÷kuÍ (C) yu{kR÷kuÃkuõxeLk (D) ø÷kÞfkusLk

Lke[uLkk Ãkife fÞku Ãkkur÷{h yÄoMkkt&÷ur»kík Ãkkur÷{h LkÚke ?

(A) rMkMk-Ãkkur÷ykRMkkuu«eLk (B) MkuÕÞw÷kuÍ LkkRxÙux (C) MkuÕÞw÷kuÍ-yurMkxux (D) ðÕfuLkkRÍTz hçkh

Ãkkur÷yur¢÷kuLkkRxÙkR÷Lkwt ykiãkurøkf Lkk{ ............ Au.

(A) zu¢kuLk (B) yku÷kuoLk (C) P.V.C (D) çkufu÷kRx

Lke[uLkk{ktÚke fÞku Ãkkur÷{h siðrð½xLkeÞ Ãkkur÷{h Au ?
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Lke[u ykÃku÷k Ãkife fÞk Ãkkur÷{h {kxuLkku yuf {kuLkku{h RÚke÷eLk ø÷kÞfku÷ Au ?

(A)
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(C) (– CH2 – CH = CH – CH2 – CH – CH2–)n (D)
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rLkBLk ½Lkíkk Ãkkur÷ÚkeLk {kxu Lke[uLkk Ãkife fÞwt rðÄkLk Mkk[wt LkÚke ?
(A) fXkuh (tough) (B) Mk¾ík
(C) rðãwíkLkk {tËðknfku (D) ¾qçk s þk¾kykuðk¤wt çktÄkhý
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Ãkkur÷{h{kt fÞku {kuLkku{h yuf{ nþu ?

(A) (B) (C)
H

H
(D)

Lke[u ykÃku÷k {kuLkku{h{ktÚke fÞku Ãkkur÷{h çkLkkðe þfkÞ Au ?
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(A) LkkÞ÷kìLk-6,  6 (B) LkkÞ÷kìLk-2-LkkÞ÷kìLk-6 (C) {u÷k{kRLk Ãkkur÷{h (D) LkkÞ÷kìLk-6
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